
Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 
 

Datum: 2015-09-14  Ordförande:  Bo Mårtensson 
Tid: 09.00-11.00  Vice ordförande: Lisen Ekdahl 
Plats: Senioren  Sekreterare:  Agneta Petersson 
   Kassör:  Ann-Kristin Roos 
   Ledamot:  Ingela Lindau 
   Ledamot:  Birgitta Houvila,  avgått 
   Ledamot:  Siv Nilsson 
   Ledamot:  Rut Wernolf Nyberg 
   Ledamot:  Ing-Britt Lådö 
   Ersättare:  Lena Grevesmühl-Råvik 
   Ersättare:  Lars Olsson 
   Ersättare:  Majvi Lindberg 
   Ersättare:  Ingvar Johansson  
   Ersättare:  Bengt Nilsson 
   Adjungerad:  Gunilla Andersson 
    

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat. 

§ 2 Dagordningen 
Dagordningen gicks igenom och mötet beslöt att arbeta efter denna dagordning.   

§ 3 Val av sekreterare för mötet samt justerare 
Med anledning av att Birgitta Huovila har avgått med omedelbar verkan utsågs Agneta Petersson 
som sekreterare tills vidare.  Ruth Wernolf Nyberg utsågs att jämte ordföranden justera dagens 
protokoll.  

§ 4 Tjänstgörande 
Med anledning av att Birgitta Huovila har avgått kommer Bengt Nilsson att vara ständigt 
adjungerad som ordinarie ledamot tills vidare.  Ann-Kristin Roos är ständigt adjungerad till 
styrelsen.  Majvi Lindberg tjänstgör som ordinarie ledamot på grund av att Ing-Britt Lådö anmält 
sjukdom. 

§ 5 Föregående styrelseprotokoll 
Föregående styrelseprotokoll genomgicks och lades därefter till handlingarna. En ändring från 
föregående protokoll § 10 Övriga frågor p g a att det blivit fel namn och skall vara Ingvar 
Johansson som skall beställa 20 st Balans för livet broschyrer. 



      2/3 

§ 6 Ekonomisk rapport – halvår 
Första halvåret har gått med ca 7.000 kr i överskott.  Till nästa möte skall Bo ta fram ett stapel- 
diagram över caféverksamheten.  För övrigt inga större saker som hänt i ekonomin. 

§ 7 Övriga rapporter 
Agneta rapporterade från bokningsgruppen om att det börjat komma in bokningar för 2016. 
Läget är under kontroll. 

Lisen rapporterade om att hon talat med Birgitta Jönsson betr utbildning i hur hjärtstartaren 
fungerar.  Lisen fick i uppdrag att höra med Birgitta Jönsson om dagar som hon kan ha en 
utbildning  och sedan gör Lisen en teckningslista där vi får anmäla oss. 

§ 8 Remiss om städavgift 
Remissen om städavgiften har ej fungerat.  Föreningarna har ej skickat in något svar och därför 
uppmanas ledamöterna att prata med sina föreningar och be dem skicka in svar på remissen. 
Frågan betr. städavgiften bordlades till nästa möte den 12 oktober. 

§ 9 Pensionärernas dag 
Måndagen den 5 oktober mellan 09.30-12.00 arrangerar Senioren tillsammans med föreningarna 
på Senioren Pensionärernas dag på Senioren.  Det blir sång och musik av Rune Lindqvist, 
Margareta Davegård, Region Skåne informerar om IT-tjänster – vad är det? Lotta Thyrberg 
informerar om Nya patientlagen – vad säger den? 
Beslut:  Bo hjälper till att sammanställa en affisch och Lisen annonserar i Norra Skåne. 

§ 10 Ny broschyr för Senioren 
Bo har tagit fram en mycket informativ broschyr för Senioren. Denna skall delas ut på de olika 
träffpunkterna samt till omsorgen för utdelning till brukarna. Broschyren godkändes med endast 
en ändring på Väntjänstens telefontid och dag.  
Beslut:  Mötet beslöt att beställa broschyren i 2000  exemplar. 

§ 11 Ny anhållan om lokal på Senioren från Hörselskadades förening 
HRF har lämnat in en ny anhållan om lokal på Senioren.  Från och med årsskiftet kommer det att 
finnas en ledig lokal.  Eftersom ett nej blev svaret på förra förfrågan hos övriga föreningar på 
Senioren skall ledamöterna ställa frågan igen till sina föreningar. Beslut fattas på mötet den 12 
oktober. 

§ 12 Övriga frågor 
Ingvar Johansson har fått sina broschyrer om Världsdiabetesdagen nedtagna från anslagstavlan. 
Detta har tydligen hänt fler föreningar och ingen vet varför. 
Notering:  Annonser på gemensamma anslagstavlan skall läggas i Seniorens brevlåda och sedan 
                   ombesörjer Lisen att de kommer upp på rätt ställe. 
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§ 13 RPG informerar 
Rut informerade om att RPG (Riksförbundet Pensionärsgemenskap) är en liten förening i 
Hässleholm. Föreningen har mellan 35-40 medlemmar och har kristna värderingar.  De har 
äldreverksamhet med varierande program.  De har jobbat mycket med anhörigstöd och har sina 
månatliga möten i missionskyrkan för övrigt deltager de i Seniorens verksamhet. De tillhör ett 
riksförbund som finns i Stockholm. 

§ 14 Avslutning 
Innan Bo avslutade möte överlämnade han en bukett blommor och blomstercheckar samt ett 
varmt tack till Birgitta Huovila för allt det arbete som hon lagt ner i Senioren.  Vi önskar Birgitta allt 
gott för framtiden. 

Dessutom så kommer Anita Timsten och Gertrud Nilsson, Afasiföreningen att avtackas med 
blommor vid ett senare tillfälle.  

Därefter tackade Bo för visat intresse och avslutade mötet.  Nästa möte blir måndagen den 12 
oktober kl 09.00. 

 

Dag som ovan 

 

……………………………………………..  ………………………………………………….. 
Sekreterare: Agneta Petersson  Ordförande: Bo Mårtensson 

 

 

    …………………………………………………….. 
    Justerare:  Rut Wernolf Nyberg 

 

 

 


